

Hirdetések 2015. október 4.

Szeretettel köszöntünk mindenkit az istentiszteleten!

Vasárnap	10:00 Istentisztelet 18.00 Ifi
Hétfő	18.00 Énekkar
Kedd	09.30 Baba-mama kör 18.00 Bibliaóra , utána presbiteri gyűlés
Szerda	10.00 Bibliaóra 18.00 Ige körül
Csütörtök	08.00 Bibliaóra
Péntek	16.00 Konfirmáció 17.00 Konfirmáció
Szombat	09.00 Demjén kupa az iskolában
Vasárnap	10.00 Istentisztelet 17.00 Ifi

A mai napon Pajzs Ágoston testvérünk olvasta az igét.

A mai napon megkereszteltük **Fábián Bulcsút**, Fábián Ábel Balázs és Györffy Diána gyermekét. Isten áldását kérjük a családra és életükre a gyülekezet közösségében.

Október 6-án kedden 13h45-kor a Szt. Gellért urnatemetőben búcsúznak **Kuskó Andrásné (Rózsika)** testvérünktől, aki életének 77. évében hunyt el. Isten vigasztalását kérjük a gyászoló családnak.

Tegnap a Futafok miatt a szokottnál kevesebben, de annál szorgosabban gyűltünk össze a templomtakarítás partira. Köszönjük a mintegy 30 résztvevő munkáját, külön is a cserkészek áldozatvállalását.

Este a vesperán szolgálók készítették elő lelkünket a mai alkalomra.

Kárpátaljai testvéreink javára Szalontay Zsuzsánál vagy a pénztárosi asztalnál Fehér Istvánnál továbbra is lehet befizetni. A mai perselypénz egyházmegyei gyűjtés keretében szintén a kárpátaljai reformátusok támogatását szolgálja.

A komlói Habilitás fogyatékos emberek rongyszőnyeg készítésben foglalkoztatásához keres alapanyagot. Kérjük a testvéreket, hogy **csak lepedőt** hozzanak. Ruhára, egyebekre most nincs szükség. A részleteket Nagy Péter lelkészünkkel egyeztessék.

Kedden a bibliaóra után presbiteri gyűlés. Kérem az érdekelteket, hogy írják alá a meghívót.

A **Demjén Kupa gyülekezeti sportnap** szombaton, 10-én lesz az iskolában. Eső esetén sem marad el. Nagyon szeretnénk, ha a családok mellett sokan megjelenének, kis csoportokat képezünk és úgy töltünk el egy kellemes délelőttöt 9-órától. Jelentkezni Szalontay Károlynál.

Szintén Szalontay Károlynál lehet jelentkezni az október 16-18 közötti, **testvérgyülekezeti találkozóra**, amit Berekfürdőn tartunk a panitiakkal.

A Demjén kupához és a testvérgyülekezeti találkozóhoz is mindenkinek ajánljuk figyelmébe a **gyülekezeti pólót**. Szalontay Károly presbiternél lehet érdeklődni róla.